

ГЕУЛА

גאולה



Вестник
Э.Р.М.
Мошиаха

י"ל ע"י: האגודה למען הגאולה האמיתית והשלמה

Канун Субботы Экев, 17-е менахем-ава 5763 (15.08.03)

י"ז מנחם אב, ה'תשס"ג

264

От моря до моря

Сказанное в Торе: "И властвовать будет потомок Яакова..." (Бемидбар, 24:19) Раши истолковывает как пророчество о Короле Мошиахе: "Ибо о нем сказано: "И будет властвовать он от моря до моря (и от реки до концов земли)".

Что же это за моря? И какая река имеется в виду? Раби Элиэзер бен Азария говорит: "Это - южное море, которое называют Красным. И северное море, то есть океан. "От реки" означает река в начале востока ("и река выходит из Эдена"), а "до концов земли" - до конце запада".

Совершенно очевидно, что речь идет о властвовании над всем миром. Но тогда вместо "от моря до моря и от реки до концов земли" можно было сказать гораздо короче - "по всей земле"! В чем же смысл такого не ожидаемого многословия?

Искра Мошиаха в каждом

Раби Шнеур-Залман из Ляд (Алтер Ребе) учит, что "совершенство дней Мошиаха зависит от наших дел и от нашего служения". Изучение Торы и исполнение заповедей, приводят весь мир и прежде всего - сынов Израиля к полному "совершенству дней Мошиаха". И поскольку Всевышний вознаграждает нас по принципу "мера за меру", очевидно, что "наши дела и наше служение", которые ведут к раскрытию Мошиаха, должны быть на таком же возвышенном уровне, который соответствует тем дням. И чтобы добиться явного раскрытия властвования Короля Мошиаха ("от моря до моря и от реки до концов земли"), каждый из нас должен уподобить этому свое служение. А для того, чтобы удостоиться абсолютной власти Мошиаха во всем мире, - добиться всеобщей Геулы, - человека должен добиться индивидуальной Геулы, чтобы искра Мошиаха, сокрытая

в душе каждого из нас, раскрылась "...от моря до моря и от реки до концов земли", - то есть "во всех его делах и во всем его служении".

В чем различие между морем и сушей? Морю больше присущ элемент сокрытия (морская подводная жизнь скрыта от наших глаз), а земля символизирует видимое раскрытие ("...и появится суша"). В служении человека "море" - это его силы души, а "земля" - практические действия и поступки в этом мире. Служение должно быть "от моря до моря", когда будут покорены два казалось бы противоположных начала - мудрость и действие.

Исправлять мир

ЖИЗНЬ ОТЦА РЕБЕ



Новый номер «Жизни» посвящен великому кабалисту эпохи, отцу Ребе шлита Короля Мошиаха, раби Леви Ицхаку Шнеерсону, чей день кончины мы отмечаем 20 ава.

Что же означают слова "и от реки до концов земли"?

Служение человека заключается в том, что он должен своими действиями раскрывать Б-жественность не только в самом себе и в своих делах, но и во всем мире. Поэтому сказано: "...и от реки до концов земли". Другими словами, человек не имеет права замыкаться исключительно на самосовершенствовании, как бы говоря: "Свою душу я спас". Человек должен подобно реке "орошать сад", - мир Всевышнего, - очищать его и все, что в нем находится, не забывая при этом и о "концах земли", о тех, кто находится на самой низкой духовной ступени.

Только такое служение приводит к совершенству королевской власти Мошиаха. Кроме того, таким служением человек совершенствует весь мир, благодаря чему все народы станут "взывать к Имени Б-га...".

Из беседы Ребе шлита Короля Мошиаха от 12 тамуза 5733



ДОБРЫЕ ВЕСТИ

Очень важные безделушки

Снова рав Заки Райзнер из Кирьят Бялика порадовал нас своей популярной продукцией, которая и в повседневной жизни не дает нам забыть Мошиаха.

Среди изделий: «набор-хранитель» с копилкой для пожертвований и маленькой книжкой псалмов, брелки с 12-ю стихами из Торы для детей и портретом Ребе шлита, закладки для книг с изречениями о Геуле и Мошиахе и др.

Заказать по тел.: (04) 871 3677

Журнал «Жизнь»

Новый выпуск журнала можно заказать бесплатно для ознакомления или подписаться по тел.: (03) 960 7328

Для восхождения души
Аарона бен Рафаила Шмеркина
Скончался 25 ава 5759 г.

Субботние Свечи

	Зажигание свечей	Исход Субботы
Иерусалим	18:43	20:00
Тель-Авив	19:04	20:03
Хайфа	18:56	20:03
Беер-Шева	19:06	20:01
Москва	20:49	22:10
Петербург	21:36	23:10
Нью-Йорк	19:36	20:37

Барух Ага Адо-най Эло-эйну мэлех аОлам,
ашер кидешану бемидцотав ведивану
леадлик нер шель шабат кодэш

Легко - Качественно - Быстро
работает издательство

Ш Е М

Тел. 03-553-9275 Бат-Ям



770

Да здравствует Любавичский Ребе - Король Мошиах!

В этом издании приведены слова Торы. Пожалуйста, относиться к нему с уважением.

Тора глазами Мошиаха

ВЕЛИКИЙ СЫН ВЕЛИКОГО ОТЦА

Один человек спросил меня: "Как это Вам не мешает, что один оскорбляет Вас таким прозвищем, другой другим, а третий "превосходит их всех"?"

Я ответил ему, что это воспитано во мне с детства. Всевышний помог мне (не по моей воле) родиться первенцем у моего отца, которого позже назначили главным раввином Екатеринослава.

В те дни, в той стране, часто требовалось вести споры или отвечать оскорблениям на русском языке. Так как я был старшим сыном главного раввина, и знал русский - роль ведущего переговоры пала на меня. Вот тогда (60-65 лет назад) я и приучился не молчать, даже если это грозило бы потерей положения в обществе. Нельзя держаться за свой статус - это противоречит моему воспитанию.

Меня учили, что если грозит опасность евреям - нельзя молчать! Даже если знаешь, что такое поведение приведет к распространению клеветы недоброжелателями и грозит потерей положения в обществе.

В том, что касается практических действий - мои ощущения не могут заставить меня изменить путь, по которому шел мой отец и по которому шел мой тесть. Они учат нас не принимать близко к сердцу оскорбления и клевету, не обращать внимания на угрозы политиков. Когда над еврейскими жизнями нависает опасность - нельзя молчать!

А тем, кто восклицает: "разве можно злить неевреев?" - дает ответ поведение моего учителя и тестя:

Мой тесть мог и не "шуметь". Он мог и не "злить" неевреев да еврейских гоев - "евсекцию". Он мог тихонечко сидеть себе со своей семьей, изучать спокойно Тору... Или уехать за границу, как это тогда сделали многие раввины (и эти раввины не стесняются до сих пор, хотя знают, что сами бросили свой "корабль", и другим показали пример). И никто бы его не трогал, и все было бы спокойно.

Тем не менее, мы видим хороший "урожай" этих действий: живые евреи, трепещущие только перед Творцом - самоотверженно распространяют еврейство, и не боятся ни неевреев, ни еврейских гоев, ни гоя, живущего в каждом еврее и мешающего исполнению Торы. И эти евреи не молчат, как некоторые, когда другому грозит опасность.

По беседе 20 Менахем-Ава, 5739

Контактный телефон МОРЕ "Геула":
(03)960 7328

Адрес: Кфар-Хабад, п/я 819, Израиль
geula@geula.org

Ответственный редактор: р. Михаэль Гоцель
Ред. коллегия: р. Шмуэль Фортман, р. Элияу Элкин

ЧУДЕСА СЕГОДНЯ

БЕЗ АНТИБИОТИКА



...Если вам неизвестно, кто такой Бецалель Купчик, то соедините в своем воображении Индию с 40-градусной жарой, 80-процентной влажностью, москитами, ворами и прочими удовольствиями - и образ хабадника с пышной рыжеватой бородой и обширным семейством. Полученная смесь будет именоваться "Купчик".

В обычном иврите бытует выражение "у Купчик аль коль а-рош", буквально - "он прямо как Купчик", то есть куда уж дальше. Выражение применяется к отъявленным мошихистам.

После этого вступления вам будет понятно, что, когда Бецалель Купчик оказался в Америке, да еще в Краунхайтсе (букв. "королевские высоты" - кварталы возле 770, резиденции Ребе), то молодые ребята взяли его на абордаж и без фарбрэнгена не отпустили.

То, что он там рассказывал, достойно быть напечатанным в многотомном издании с золотым обрезом. Но в нашей маленькой газете мы хотя бы опубликуем скромную заметку с рассказом одного из участников фарбрэнгена. Ведь каждому было что сказать, и вот, например, что было сказать Бенци Фридману.

"Мой брат, Шломо, страдал с недавних пор гнойным воспалением на ноге. Гнойник был запущенный и доставлял множество неприятностей. Пришлось доставить Шломо в больницу по направлению лечащего врача. Ему назначили курс лечения антибиотиками. В результате состояние ничуть не улучшилось, зато наступила страшная слабость и начались другие побочные неприятности.

Я решил написать Ребе. Совершил все подобающие приготовления: омыл руки, мысленно принял решение об определенном улучшении в своей душевной работе, затем открыл наугад один из томов переписки Ребе, Короля Мошиаха. Это был том 22. Вложив письмо, я произнес "Йехи Адонейну". Страницы 258-259 содержали в конце следующее указание:

"Правильно написано, что в подобных случаях (и даже в более тяжелых) камень может выйти сам собой, без операционного вмешательства, путем правильных действий - лечебных ванн и питья в большом количестве. Следует спросить об этом у врачей."

Получив такое письмо, я сразу решил, что надо сообщить родителям. Но пока я дозвонился, прошло какое-то время, и в разговоре с матерью выяснилось, что как раз та перемена в курсе лечения, о которой писал Ребе, уже наступила: по совету знакомого врача (специалиста в совершенно другой области медицины) мой брат прекратил принимать антибиотики и перешел на промывания (ножные ванны) в сочетании с питьем в больших количествах. К удивлению персонала, его в течение 24 часов уже можно было выписать из медцентра!"

У вас до сих пор нет чудесного доллара Ребе?

У нас есть такой доллар для Вас! Каждый из вас кто пожертвует 770 шекелей на поддержку деятельности МОРЕ "Геула" получит доллар с благословением Ребе шлита Короля Мошиаха.

(03) 960 7328